



距北京奥运会
开幕还有
52天

五环短信

奥运圣火照亮重庆



火炬手慰问抗震救灾英雄

据新华社电 和风习习，圣火摇曳，重庆拳击运动员李斌高举火炬，健步跑到重庆人民大礼堂前，点燃了圣火盆。北京奥运圣火在重庆的传递活动昨日结束。重庆是奥运圣火到达的第一个地震灾区，那里有200多万人在地震中受灾，但是重庆竭尽全力当好四川抗震救灾的中转基地和救援后方。在起跑仪式上，全场人员为四川地震遇难者默哀一分钟。到四川参加抗震救灾的消防战士杜联勇、医务人员肖明朝等都被重庆“增补”为火炬手。奥运圣火结束在重庆的传递活动后，于昨日下午搭专机赶往下一站新疆。

中国升级扑克冠军赛周末南京开赛

河南启福队整装待发

本报讯 升级，又名拖拉机，作为民间的扑克游戏，现在有了自己的正规大赛。6月20日至22日，由国家体育总局社会体育指导中心与美国WPT公司合作举办的首届中国升级扑克冠军赛将在南京国际会展中心举行，届时，来自全国各个赛区晋级决赛的128支队伍将争夺高达20万元人民币的冠军奖金以及“全国体育竞赛冠军”的头衔。河南郑州唯一一支代表省会参赛的河南启福双升队目前正在加紧训练，整装待发。

河南启福双升队是河南启福棋牌俱乐部组建的一支队伍，目前有队员五名：郑州轻型汽车公司的高洁、煤监局的严红英、中华粮网的樊依民、河南新星围棋学校的王驰名以及从事文字工作的秦淮都是来自郑州的升级爱好者。河南启福俱乐部今年年初以接手河南象棋队吸引了大家的注意，此次组建升级队也是有着自己的长远打算，俱乐部负责人单红钦说：“像围棋、象棋、扑克牌游戏，这些民间非常喜闻乐见的传统民族体育项目我们都要搞，而且启福俱乐部不搞是不搞，要搞就搞出名堂。”

晚报记者 秦明伟

通通有 都市健康
www.tongtongyou.com

拒绝高价治疗 妇科免费检查

优惠诊疗项目：

- 聚焦超声Leep(利普)刀技术治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变。安全、无创，手术精确定位，不影响夫妻生活和生育。(全部费用280—700元)
- 绿色理疗生物微波结合特效药物深入患处，高效治疗阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外阴瘙痒，支原体、衣原体、霉菌等引起的症状，有效防治疾病反复发作。(全部费用180—760元)
- 微管、微创、保宫、可视、无痛解除意外怀孕，不扩宫、不伤宫颈，快速、轻松有效避免了穿孔、漏吸等人流综合症。(全部费用300—600元)
- 处女膜修补术、阴道缩紧术、快速引产(全部费用400—900元)

我们的宗旨：疗效更好！价格更低！服务更好！

地址：郑州市建设东路24号防空兵指挥学院东侧(原炮院)妇科诊疗中心。
乘：52、50、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。

一次投入，多重回报！

广告服务热线：63396000 67655128 地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅

传真：63330293 67655048

“膝关节病”十年遇良药显奇效

千年民间秘方全面改型

列为医生首选良药

“仙草祛痛膏”由北京著名骨科专家侯廷翰主任医师研制，经北京三大权威医院临床验证，一个礼拜即可恢复正常生活，连续用药三个月拍片检查可看到病灶消失，一切恢复正常。

一个疗程18天，根据病情轻重需6—12盒，本药采用独特的穴位组合疗法，有专业人员指导，夏季治疗，事半功倍。

**骨病咨询专线：0371—68060739
66052593**

订购热线：66683119

经销地址：玉安堂大药房（金水路与经八路交叉口向北100米）九州通大药房（河医门诊楼斜对面）东大街大药房（东大街市第一人民医院东200米路）

静脉曲张 肿痛 脉管炎 静脉曲张 溃烂 脉管炎

采用专利技术(ZL:99209685)治疗下肢血管病，属国内独创，具有安全、快捷、不手术、不留疤、无痛苦、不复发等优势，适应症：

- (一)静脉曲张； (二)静脉炎、血栓形成；
- (三)下肢深静脉病引起的肿痛、沉胀、瘙痒、黑变和顽固溃烂；
- (四)中老年动脉硬化性脉管炎； (五)签约治疗“老烂腿”；愈后若复发，可免费治疗。

由原专利发明人等专家应诊。网址：www.zzzz88.com

电话：66669762 地址：郑州市华仁中西医结合医院(桐柏路与西站路口)

李芳

她是环卫工 她是火炬手

环卫工=火炬手。

把环卫工和火炬手画上等号，并不容易。不过，现年46岁的李芳做到了。现为郑州市管城区卫生队紫荆山路清扫班班长的李芳从1995年开始从事环卫工作，人民路、东大街、西大街、紫荆山路都曾留下并见证过她忙碌劳作的身影。

晚报记者 牛志强/文 白韬/图



今日主角

李芳
女，46岁
郑州市管
城区卫生队
紫荆山路清
扫班班长

省环卫行业先进工作者，郑州市十大杰出女性，市十佳城市美容师，市五一劳动奖章获得者——在这一连串的荣誉之后，十几年如一日坚持在环卫工作第一线的李芳迎来了新的荣誉：奥运火炬手。

到今年7月29日，当奥运圣火来到郑州时，李芳将以火炬手的身份参与圣火在郑州的传递工作。

一人脏换万人洁

扫地，扫地，还是扫地。从早到晚，日复一日。环卫工人的工作，单调枯燥而乏味。若是演员、作家在这样的岗位上采风或者体验生活，找个窗口观世间百态，约摸还有点小情趣。但如果寒来暑往年复一年地和扫帚、垃圾桶打交道，需要的可不仅仅是定力。李芳，就是这样从1995年到现在，坚持在环卫工作第一线。

“1995年刚当上环卫工那阵子，每天凌晨4点多上班，我总是3点多就到了。本想着

打扫卫生是个小事，很容易，但做起来才发现真不简单，不光累得腰酸背痛，还是个技术活，我早点到也算是笨鸟先飞。”几天前的一个上午，当记者在紫荆山路和城南路交叉口的马路边见到李芳时，她正和清扫班的工人们一道忙碌着。10多年前的记忆，在她的脑海里，依然清晰。

后来，任劳任怨尽职尽责的李芳当上了紫荆山路清扫班班长，但她每天坚持跟班作业，无论刮风下雨还是严寒酷暑，都在自己管辖的路段上忙碌着。

谈起李芳，现在管城区环卫队从事内勤工作、曾和李芳在环卫一线一起工作过的赵玉花深有感触：“为了铲雪，她曾经带领工人连续工作一昼夜，虎口都震出了血。发高烧39℃，领导安排她回去休息，她也照样坚持工作。”

不偷不抢不丢人

“环卫工人很辛苦，晴天一身汗，雨天一身泥。刚开始做这份工作的时候，心里有些接

受不了。”在接受记者采访时，李芳没有回避工作初期心理上的不适应，“有时候我们正在工作，边上就有人指指点点。比如，会有家长对小孩说，如果不好好学习，将来就只能当环卫工人。听到这话，心里还是有点不是滋味。还有一次，有人随地乱扔垃圾。我们环卫工人一说，人家回一句‘我不扔垃圾，你们不就下岗了？’这种时候，我也被气得够呛，但工作还是要认真去做。”

随着时间的推移，李芳爱上了自己的这份工作。“只是分工不同，我们环卫工不偷不抢，一点也不丢人。相反，我们都热爱自己的工作。看到整洁的街道，看到郑州的市容一天天变得美丽，我们打心眼里高兴。”说这话时，李芳的脸上写满了作为一名环卫工人的自豪和自信。

“我就是火炬手？”

“看着电视上火炬在其他城市传递的画面，我都不敢相信自己就是一名火炬手，到现在都不敢相信。”提起当选奥运火炬手的事情，李芳高兴而激动，“其实，最初成为火炬手候选人时，我已经很兴奋也很满足了，为此几夜都睡不着。”

到后来，当李芳正式成为火炬手后，兴奋的已经不仅仅是她本人。第一时间得到这个好消息的赵玉花立刻给管城区市政局的领导打了电话，而李芳的丈夫和女儿也为她高兴不已。

李芳说：“后来，奥运火炬开始传递，我们经常在电视上看。看到别的火炬手的一些动作和表情，我的女儿也开始教我到时候要怎样怎样。不管怎样，到时候我可不想跑那么快。距离那么短，我要慢慢跑。”

成为火炬手，李芳和奥运的距离拉得很近。不过，平时李芳就是一名体育爱好者，她曾是中学排球校队队员，中长跑也都不错。眼下正如火如荼进行着的欧洲杯，李芳同样十分关注，并且耳熟能详：“我喜欢看欧洲的足球比赛，最喜欢的是德国队。你看前几天德国赢了波兰，进球的波多尔斯基却一点也不高兴，因为他是波兰人。”

李芳说她不喜欢看中国足球队的比赛。而记者采访李芳后的第二天，国足在天津不敌伊拉克。

都市健康

广告服务热线：63396000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅

传真：63330293 67655048

通通有

www.tongtongyou.com

都市健康

www.tongtongyou.com

都市健康